

多米诺 N610i 首次落户芬兰，Karico 公司



综述

Karico 印刷公司位于芬兰埃斯波市，主营标签及不干胶产品。该公司新近购置了一台多米诺 N610i 七色数码喷墨标签印刷机，并将之集成至该公司的一条全新“卷对卷”生产线中。除该 N610i 外，该生产线还包含柔印、贴金箔、上光、覆膜、模切及最后修整等诸多模块，这种模块化的数码组合配置在芬兰尚属首例。Karico 公司计划借助这套灵活性强、模块丰富的系统在多个市场领域中赢得更多新业务。

“在短版活生产方面，数码技术的优势是非常明显的。尽管如此，我们也一直在寻找一种能够取代长版活之星——柔印系统数码解决方案。我们对多米诺数码印刷机的微滴体积小、白色墨水遮光度高、印刷色域宽等优点都感到十分惊喜。” Karico 公司总经理 Kimmo Palkonen

快速导览

- 主营不干胶标签产品，年营业额达 180 万欧元
- 40 年丰富经验，服务于来自各个领域的客户
- 芬兰境内首家安装多米诺 N610i 七色数码喷墨标签印刷机的企业
- 惊喜地发现多米诺数码印刷机具有质量高、速度快、白色墨水遮光度高、印刷色域宽等优点

KARICO
Able to Label.

Domino. Do more.

“白色墨水的遮光度极高，使得在透明及金箔承印物上的印刷效果非常漂亮。此外这台多米诺设备还能印刷三维效果纹理图案，使标签产品更立体，更具活力。”

Karico 公司总经理 Kimmo Palkonen



Karico 公司自 1976 年成立以来，一直致力于为众多行业客户提供品种丰富的不干胶标签产品，包括电气、美容化妆、清洁剂/化工产品、贸易/货运、包装、食品/饮料、及公共部门等。提供条码标签、产品信息标签、品牌和包装标签、设备铭牌、警告标签、运输及防伪标签等，Karico 2015 年营业额达到了 180 万欧元。

Karico 公司是使用 UV 油墨数码印刷技术的先锋，是芬兰境内最早安装数码标签印刷机的企业之一。Karico 公司的执行董事 Kimmo Palkonen 说，“我们对数码印刷技术非常熟悉，早在 2009 年就引进了我们的第一台 UV 喷墨印刷系统。我们的客户也一直对对其实现的强烈而鲜活的颜色赞不绝口。UV 固化墨水耐磨损、耐腐蚀，是印刷电气产品标签、清洁剂标签、化学品标签等产品的理想选择。”

无论是小公司还是大规模标签生产企业都因数码印刷技术的发展而受益无穷。数码印刷

技术帮助企业彻底摆脱了印版，实现耗材成本、生产资金及作业设置/转换时间的大幅降低。这同时为产品版本更新、语种变化、换季调整、市场推广等方面创造了更佳的条件。

Palkonen 接着说，“尽管在短版活生产方面，数码技术的优势已非常明显，我们也一直在寻找一种能够取代长版活之星——柔印系统的数码解决方案。通过 2014 年美国“国际标签展”上的考察，最终我们聚焦于三家数字印刷机制造商，并且在展后逐一访问了这 3 家制造商。多米诺数码印刷机的微滴体积小、白色墨水遮光度高、印刷色域宽等优点令我们感到十分惊喜。”

他接着说：“在 2015 年欧洲“国际标签展”上，我们最终决定投资购买多米诺 N610i 七色数字标签印刷机。与我们过去拥有的数字印刷设备相比，这台最新设备印刷质量更高、彩色重现精度更高、速度更快、幅面更宽、设置方法也更简单。其中，质量与速度是我

们最终出手的两大决定性因素。”

多米诺数码印刷解决方案业务经理 Ruud Bos 补充道：“数码印刷机在短版活生产方面的优势十分明显，而在长版活及具有特定特点的活件方面，多米诺 N610i 可以与传统柔印机媲美。N610i 具备丰富的功能，可以出色地满足 Karico 公司的需求。”

Karico 也特别肯定了多米诺白色墨水的优势。

“白色墨水的遮光度极高，在透明及金箔承印物上的印刷效果非常漂亮。” Palkonen 说，“这台多米诺设备还能印刷三维效果纹理图案，使得标签产品更立体，更具活力。此外，我们的这套混合型标签生产线能够在上光或精修阶段为标签贴上金色或银色箔片。这些高附加值功能能为客户生产独特的、冲击力强的标签，使其产品在货架上极具吸引力。我们预计从美容化妆品到饮料产品等各个领域的客户都会对上述效果感兴趣。”

Palkonen 总结道：“这套功能丰富的数码混合型新生产线的使用让我们感到非常兴奋，这意味着我们从此能为客户提供‘端至端’的标签生产解决方案，能根据客户不断变化的需求而灵活配置。‘高度灵活’是我公司客服战略的核心，也是公司座右铭——‘标注一切标签’的灵感源泉。在 2016 年 Karico 公司成立 40 周年的时机，我们确信此次投资决策有助于提高我们的数码印刷技术的市场竞争力，能帮助我们赢得新业务，尤其是出口领域的业务。”